

# 山东省立医院“两学一做”学习 教育工作信息

第9期

山东省立医院“两学一做”学习教育工作办公室

2016年5月30日

---

## 机关一支部开展“两学一做”专题学习

5月25日,我院机关一支部在仁和楼第二会议室召开“两学一做”专题学习活动,进一步学习落实《关于在全体党员中开展“两学一做”学习教育工作方案通知》精神,部署“两学一做”工作安排,并开展了“逐字逐句学党章”专题学习。党委书记王一兵以普通党员身份参加会议,机关一支部书记王省主持会议。

活动中,王一兵主动坐在党员中间,与机关一支部全体党员一起,逐字逐句研读党章,认认真真学习党章。在机关一支部书记王省和各位委员的带领下,大家共同学习了党章的总纲和第一章的全部内容。

习近平总书记指出,“党章是党的总章程,集中体现了党的性质和宗旨、党的理论和路线方针政策、党的重要主张,规定了党的重要制度和体制机制,是全党必须共同遵守的根本行为规范。”通过专题学习,机关一支部全体党员加深了对党的认识和对党员权利义务的理解。更加明确了,党章是党内大法,

是党的所有法和制度的总来源，是最根本的党规党法，它是党的整体意志的正式表现。只有用党章总揽全局，强化全党党章意识，才能从根本上解决理想信念问题，以党章为镜，对照党章，以正言行。全体党员都要自觉学习党章、遵守党规，自觉加强党性修养，增强党性意识。

## 发挥党员模范带头作用 早日实现儿外梦

### ——儿外科党支部开展“两学一做”学习和党课活动

5月26至28日，儿外科支部积极相应党委号召，依照党委部署，分别进行两次学习活动和一次党课，学习书记王丽君和儿科中医党总支书记陈剑平出席并作重要讲话。

26日下午5点，支部集中学习党章总纲和第一章(党员)。重温党以实现共产主义作为最高理想和最终目标，党以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观作为行动指南。党在社会主义初级阶段的基本路线是领导和团结全国各族人民，以经济建设为中心，坚持四项基本原则，坚持改革开放，自力更生，艰苦创业，为把我国建设成为富强民主文明和谐的社会主义现代化国家而奋斗。王丽君指出，能够和临床一线党支部一起学习机会难得，每次学习都有不同体会；党领导国家和人民迈进社会主义新时期绝非易事，我们应该在党的领导下，充分发挥党员的先进性，全心全意为人民服务。吴荣德指出，目前国际社会仍存许多动荡因素，我们应通过组织生活，时刻牢记没有共产党就没有新中国，任

什么时候必须坚持共产党的领导；在日常工作中，要充分发挥党员的模范带头作用，这样才能使国家和党的方针政策落到实处。于启海强调，改革开放以来，经济发展迅速，同时也带来很多问题和矛盾，部分群众甚至党员存在信仰危机，更不应该的是做出一些影响国家和人民利益的事情，我们应该引以为戒，以共产党员的标准严格要求自己。

27日下午5点，支部集中学习习近平总书记系列重要讲话第一、二、十一章。中华民族近代以来最伟大的梦想是实现民族伟大复兴。中国梦凝聚了几代中国人的夙愿，是人民的梦，与世界各国人民的美好梦想相同。实现中国梦，必须实干，必须坚持中国道路、弘扬中国精神、凝聚中国力量，必须坚持和发展中国特色社会主义。建设社会主义文化强国必须用社会主义核心价值观凝心聚力。郭宗远指出，如要实现中国梦，首先应从认真参加组织生活开始，通过学习党章党规、学习系列讲话不断增强党性，做合格党员。吴荣德说，空谈误国、实干兴邦，中国梦关系到我们每一个人，对儿外科来说，每位党员都应肯干实干，为儿外梦、中国梦做贡献。

28日上午8点，儿科中医党总支书记陈剑平就如何理解中国梦作重要讲话。陈剑平指出：中国梦是对既往梦想的继承，是国家的梦、大家的梦、个人的梦；每个人的愿望实现了，国家的梦才能实现。中国梦是历史梦、现实梦，国富民强一直是中国民族的愿景，而离梦想实现的距离数当今中国最近。中国梦与世界梦密切结合，从世界的角度看中国，更符合实际，更

能相互促进。中国梦是未来梦，是不断发展的，为实现中国梦而努力对每个人的发展都有促进作用。中国梦是省医梦、儿外梦，只要通过努力工作，充分发挥“工匠精神”，儿外科肯定能发展得更快更好。

通过本月“两学一做”活动，支部党员充分认识到，在临床工作中，要充分发挥党员模范带头作用，全心全意为患者服务，为实现儿外梦多做贡献！

---

报：山东省卫生和计划生育委员会

送：院领导，各党总支、党支部，职能部门，存档。

---